

高层次人才每年奖百万

江苏每年选拔 150 名,专项资金增至 2 个亿

本报讯(记者 郑春平) 百万创业资金,谁不动心!省委组织部、省科技厅、省经贸委、省人事厅昨日召开新闻发布会,宣布今年江苏高层次创新创业人才引进工作全面启动。今年,省委、省政府进一步加大人才引进力度,将人才引进专项资金从原来每年1个亿增加到2个亿,每年引进150名左右高层次创新创业人才。根据选拔公示的结果,给予引进人才个人100万元的资助,给予特别优秀的创业人才和团队150万元的资助!

今年,省委、省政府进一步加大人才引进力度,将重点支持

引进以下四类人才:一是以带技术、带项目、带资金的形式来投资创办科技型生产企业和现代服务企业的创业者或创业团队;二是省内高科技企业和省级以上各类创新载体所需要的掌握关键技术的高层次研究开发专家和团队;三是省内重点行业和重点企业集团发展所需要的具有较大国际影响力,有突出的管理业绩,通晓国际先进管理知识、善于运作资源的高级经营管理专家和团队;四是江苏国家重点领域学科建设、文化创作和文化产业发展、重大疾病的预防和临床治疗等方面所急需的,在

国际上具有较大影响力的专家和团队。与去年“技术型人才”为主的特点相比,今年引进人才的范围明显更广。

相关的配套措施昨日也正式出台。

一是加强对引进人才的创业辅导和配套支持。开展对引进人才的创业培训,帮助他们尽快了解和掌握国内创业政策和环境。在省重大的科技成果转化资金、各类科技计划以及中小企业发展基金等的安排上,优先对引进人才及其创(领)办企业进行支持。

二是帮助引进人才解除后顾之忧。加强对引进人才的

跟踪服务,尤其要帮助他们解决好购买住房、子女入学等方面的实际问题,真正做到以事业、待遇、感情留人。

三是进一步营造鼓励和支持引进人才施展才华的社会环境。完善生产要素按贡献参与分配的制度,让一流人才得到一流薪酬,突出的贡献得到应有的回报。

省委组织部副部长、省人才工作领导小组办公室主任郭广银介绍说,资金使用有着严格的监督程序,同时也“宽容失败”。郭广银说,在专项资金启动之初,也曾有观点提出为了“保险”起见,最好视情况分批、

分次发放,“省委、省政府正是本着鼓励创新创业、宽容失败的思想,决定一次性发放!”

两个报名途径

海内外高层次人才可从两个途径进行申报:已落户的创新创业人才向当地的科技局申报,拟落户的创新创业人才向当地的人事局申报。具体申报办法和程序,可登录江苏省委组织部、江苏省科技厅、江苏省人事厅网站查询《关于组织申报2008年度江苏省高层次创新创业人才引进计划的通知》(苏组通[2008]22号)。

相亲大会报名火爆 都市网再发 20 个名额

继江苏都市网公布了“红娘频道”首届“相亲大会”报名方式和第一天的报名情况后,在线报名和电话报名持续升温,短短两天已经将原有名额全部占满。为了满足单身朋友的需要,现特发最后20个幸运名额,想结束单身的朋友别再错过机会咯!

本次江苏都市网主办的“相亲大会”,因为邀请到了著名导演张纪中和新版《鹿鼎记》中的美女演员参与而

格外引人注目。

报名方式:登录江苏都市网论坛(www.bbs001.js.cn)找到“寻找南京韦小宝、张纪中节目红娘频道”报名,留下你的姓名、个人介绍和照片及联系方式即可,也可前往水西门大街南湖路1号JEEP酒吧填写报名表,或者拨打报名电话84783511、84783555。只要参与此次活动就有机会获得大奖1000元苏果券。

江苏都市网记者 张

无锡1500万体彩得主快来领奖

从4月底开始,江苏体彩掀起的一波百万中奖狂潮在五一节后似乎愈演愈烈,5月4日7位数08068期再度开出2个367万元的大奖。同时,江苏体彩也迎来了一轮大奖兑奖高峰,5月4日至5月

5日两天之内,已经有6位百万大奖得主前来领奖,但此前中奖的无锡1500万得主截至目前仍未露面。

江苏省体彩中心表示,这张彩票的期号是排列5的08110期,中奖号码:39334。购票地点位于宜兴市金三角副食城139号(金三角汽车站左面)02637体彩销售站点,购票时间是4月26日下午17:06。请中奖者迅速前往南京市广州路191号领奖。快报记者 陈刚 通讯员 郑俊春

南理工 南农 中国药大 辟“特区”培养优秀生

对成绩优异的考生,高校将开辟一块“特区”进行专门培养。前天的南高招视频中,南理工、南农、中国药大的招生负责人透露,学校都设有这样的基地班、强化班,专门招收优秀考生,这些学

中国药科大学: 选测科目要求为 AB 学生处副处长 于广琼

于广琼介绍,对江苏省考生的必修科目测试等级的要求为4C,技术合格;选测科目等级为AB。高考录取按照语、数、外三门课的总分从高分到低分投档。安排专业时,对于选测科目等级为A+A+的考生加3分安排专业,A+A的考生加2分安排专业,AA的考生加1分安排专业。

学校的“国家生命科学人才培养基地(生物医药点)”“基础药理学基地”“生化药理学强化班”三个基地班60%左右优秀毕业生可以推荐免试攻读硕士研究生,特别优秀者可以推荐免试攻读博士生。

南京理工大学: 文科计划今年投放最多 招办主任 齐玉辉

齐玉辉说,今年投放在江苏的文科计划达到130人左右,是投放江苏文科计划最多的一年。南理工拥有江苏省唯一一家知识产权学院,重点培养能胜任知识产权行政管理、知识产权司法、知识产权中介服务、企业知识产权管理等工作的学生。学校对理工科的学生,入学以后根据学习成绩,每年都会筛选优秀考生进入基地班学习。同时,南理工针对文科专业还开办了“文科创新人才培养实验班”,从新生中选拔部分优秀考生,进行滚动式重点培养。

南京农业大学: 按考生投档分安排专业 招办主任 姚志友

姚志友对学校今年报考及录取的一些细则进行了说明。学校今年对学业水平测试科目等级的规定为选测科目等级为AB。进档考生按投档分安排专业,如考生投档分相同,则结合等级、科目、专业志愿、综合素质评价等指标确定录取。获得南京农业大学自主选拔录取、艺术特长生和高水平运动员资格的考生,A志愿报考南京农业大学,学校将根据承诺予以录取。

生命科学基地班、生物科学基地班学生进校后采取三种培养模式:“3+1”、“3+3”、“3+5”。姚志友解释,也就是说,这两个基地班从第三年开始分流,一部分学生直接读硕士也在“3+3”、“3+5”是本硕博连读,其他学生在第四年后直接毕业。

高同庆表示,宽带用户突破500万是一个新起点,在此基础上,中国电信江苏公司还要着力推动宽带在节能减排、工艺流程优化、社会保障、劳动就业、医疗卫生、社会服务等方面发挥更大的作用,为江苏全面建设更高水平的小康社会做出更大贡献。

快报记者 黄艳 谢静娴

'08招生季特别行动
现代快报、江苏都市网 联袂打造
24小时服务热线:96060

公告
瑞星杀毒软件2008
免费半年
获取地址 www.rising.com.cn

江苏电信宽带 用户突破 500 万

昨天,在中国电信江苏公司新闻发布会上,家住江宁区秣陵街道欣旺花苑的46岁陈润才幸运地成为中国电信江苏公司第500万个宽带用户。江苏成为继广东之后全国第二个实现电信宽带用户超500万的省份。会上,省政府副秘书长周游表示,电信宽带用户超过500万,标志着我省以宽带通信技术为主的新一轮信息产业发展迈上一个新台阶,对我省打造信息化强省、提升综合实力和数字化竞争力具有十分重要的意义。

据了解,从0到500万,中国电信江苏公司改写这一数字仅用了8年时间。2000年3月,江苏第一个宽带用户诞生了。2002年6月,江苏公司电信宽带用户达10万户,2004年6月20日,江苏公司宽带用户突破100万。此后,宽带用户数以年均百万的速度增长,快速达到200万、400万、500万。

截至目前,江苏已有390多万城市电信宽带用户和120多万农村电信宽带用户体验“宽带极速之旅”,并带给人们丰富多彩的工作、生活、学习。

中国电信江苏公司总经理高同庆表示,近年来随着网络技术地不断发展,江苏公司也在加快基础设施建设,努力打造精品化宽带网。2001年以来,江苏公司对宽带网络累计投资约100亿元,目前全省出口总带宽达450G、城域网出口总带宽达1030G,宽带接入端口数量增至750万个。去年4月18日,江苏公司宽带网络便已通达全省每一个行政村,在全国率先实现了行政村村村通宽带。

江苏公司在宽带端口接入能力提升、ADSL端口速率提升等方面也取得了明显成效,使全省90%以上的宽带用户接入带宽达4M以上,江苏公司大力推进光纤接入网建设,到今年6月底光纤接入网将覆盖全省大部分商业楼宇和住宅小区,支持30M以上的接入带宽。

今年4月,江苏公司还加速布局无线宽带城市建设,首先以南京、苏州、无锡为重点打造的无线宽带城市群,并逐步实现江浙沪互联和漫游,三年内做到省内热点地区全覆盖。

高同庆表示,宽带用户突破500万是一个新起点,在此基础上,中国电信江苏公司还要着力推动宽带在节能减排、工艺流程优化、社会保障、劳动就业、医疗卫生、社会服务等方面发挥更大的作用,为江苏全面建设更高水平的小康社会做出更大贡献。

快报记者 郭芷冰

总冠军终极对垒,全明星志高夺魁

伴随美国NBA职业篮球总决赛的临近,总冠军归属成为全球关注焦点……

空调赛场,同样波澜起伏,但总冠军队伍形势渐趋明朗。志高空调临近总决赛,赫然排出全明星阵容。5.1小黄黄金周期间,志高推出“品质总冠军5.1全明星”系列活动,最引人瞩目的,是志高阵营的各位置均有总决赛级产品充当。

顶级中锋,当属志高数码三超王。能效比7.4刷新世界纪录、静音20分贝、烟尘去

除率90%。超越健康、节能、静音巅峰,攻守兼备,砥柱中流。

顶级的得分后卫,当属志高中国首款双节能空调“北奥之光”系列,开创1瓦待机+1级能效双重节能方式,创造节能新标准。北奥之光,突破重重防守,得分如探囊取物,可谓全明星超级后卫!

顶级的组织控卫,当属“产品质量承诺召回制”。活动期间(08年4月1日-08年7月31日),凡购买志高指定的五大冠军系列任何一款产品,自购

买之日起三个月内出现任何非人为的质量问题,凭质量承诺召回卡将免费召回并更换新机。运筹帷幄,团队进攻彰显功力,“召回制”彰显品质冠军风采。

除三大主力之外,总冠军阵营涌现一批精品。占尽优势的“小前锋”,23分贝的静音冠军志高安睡宝系列空调;“高举高打的大前锋”,双料冠军超能星等。另外,豪华替补奇兵涌现,这就是活动期间赠送的超值豪华大礼,最高价值近1000元。

广州丰田助推中国汽车品质消费

在第十届北京国际车展上广州丰田汽车有限公司携旗下全系四大经典车型盛装亮相,其中包括中高级轿车王者Camry凯美瑞、即将在国内上市的丰田全球战略车型Yaris雅力士、以及全领域SUV车型High Lander汉兰达和前卫时尚越野车FJ酷路泽,Camry凯美瑞安全碰撞实车和切制车以及Yaris雅力士的NBA主题涂装车也出现在展台上。同时,广州

丰田还首次展示了i-Yaris(网上选配预定系统)、Y-Station(Yaris雅力士体验馆)两种创新的营销及渠道模式,给消费者带来全新的品质消费体验。

广州丰田执行副总经理袁仲荣认为,作为本年度最重要的大型国际车展,北京车展不仅是新车、概念车集中亮相的舞台,同时也应该成为消费者体验汽车品牌文化与汽车品质生活的场所。因此,广州

丰田独辟蹊径,携旗下四款经典车型和创新的渠道模式参展,目的就是要把广大消费者提供世界一流的“三位一体”品质体验,从而引领中国汽车品质消费新时代。



牵手北京与莫斯科双展 宇通发出“价值宣言”

在4月举办的俄罗斯国际商用车展及北京第九届国际公路水运技术与设备上,宇通展示了ZK6129H、ZK6119H、ZK6899H等6款车,传播“YUTONG, Drive your value”的主题,展示中国最具实力的客车制造商形象。在这两个大型专业展会上,宇通同时发布“价值宣言”,号召客车

同行看重企业责任,为客户、行业、乃至全社会,创造最大化的价值回报。

今年,宇通提出“2008宇通金牌价值连城”的传播主题。在客户的心目中,宇通的“金牌价值”由来已久:耐用可靠、安全舒适的金牌使用价值,降低运营成本、提高运营收益的金牌经济价值,更有降低决策风

险、创造形象收益的金牌形象价值。以“金”的语意延伸,体现宇通价值的“金”色属性:品牌提升,责任是金,以责任提升客车领导品牌形象;市场上,口碑是金,以口碑促成市场佳誉;产品上,创新是金,以创新提升产品使用价值;服务上,承诺是金,以承诺兑现构建完美服务体系。

燃气热水器能效等级标准实施在即

“1级能效”领先行业 万家乐多达18款

我国燃气热水器将从今年6月1日起强制粘贴表示节能程度的能源效率标识,即能效标识。据国家燃气用具质量监督检验中心主任姚克农估算,目前我国燃气热水器中只有冷凝燃气热水器产品才能达到1级能效标准,这其中万家乐的1级能效产品就多达18种以上,并且相比普通热水器万家乐冷凝燃气热水器能效增长幅度高达20%以上。其他品牌热水器也有部分产品能达到1级标准。因此,研制生产更多节能、环保的1级能效产品,将成为各热水器生产商刻不容缓的使命。

据中国标准化研究院能效标识管理中心副主任王若虹介绍,目前我国燃气热水器年销售规模在600万台左右,其中大部分为节能效果偏差的中低端产品,市面上大多中小企业的燃气热水器品牌最多只能达到3级标准。此次能效标识强制实施势必使众多技术能力低、研发能力差的小企业无所遁形,将推动中国燃气热水器节能市场的规范化进程,达到行业洗牌的目的。其他品牌热水器也有部分产品能达到1级标准。因此,研制生产更多节能、环保的1级能效产品,将成为各热水器生产商刻不容缓的使命。

燃气热水器为典型的节能型产品,为响应国家节能减排的政策号召,作为国内热水器行业的龙头企业,万家乐有责任和义务为消费者提供更多的节能型产品,不断推动燃气具行业的升级,引领整个行业的健康发展。

据悉,万家乐在20年的发展历程中,创下了多个行业第一,并成为家用燃气热水器和燃气灶具两个国家标准的起草单位,为中国燃气具事业培养了一大批燃气具研发工程师,赢得了燃气具研发人才“黄埔军校”的美誉,被业内人士誉为中国燃气具行业的奠基人。

万家乐负责人表示:冷凝